«HEJEIS 3[JOPOBbSI»

CPEAA




AKLIVA «<AKTVIBHAA IIEPEMEHA»

* AKLLMA MPOLLUAQ B CAEAYIOLLIMX KAQCCAOX:
SA, 5b, 5B, I, 6A, 6b, 6B, 6T.







[TPOBEAEHWUE IVKTAHTOB ITO
[TPODUIIAKTUKE TYBEPKYITE3A

[MooBEAEH AMKTAHT «Ty6epKyAE€3 u ero
npodoUAAKTUKON B /B KAQCce




* [IDOBEAEH AMKTOHT «4TO HYXHO 3HATb O
Ty6epkyAesen B 8b kanacce




COPEB.

1OBA]

1151 T1O BOJIEVIBOITY

CPEI FOH

OILIEV 8 KITACCOB

1 MECTO 3aHAAO KOMAHAQ 8B KAQCCAO
3 MECTO 30HIAQ KOMAOHAQ 8A KAAQCCO
3 MECTO 30HIAQ KOMAOHAQ 8b KAQcca
3 MECTO 30HAAQ KOMAHAQ 8 KAOCcca










